

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



**VD** 

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

**Mutationen - Mutations - Mutazioni** 

**Aabex Sàrl, précédemment à Cortaillod**, CHE-356.353.630 (FOSC du 22.02.2017, p. 0/3364503). Siège transféré à **Romanel-sur-Lausanne**. Nouvelle adresse: Praz-Roussy 2, 1032 Romanel-s-Lausanne. Statuts modifiés le 3 juillet 2017. L'associé-gérant Blaska Igor, cède 6 de ses 20 parts de CHF 1'000 à Nicod Vincent, de et à Vulliens, nouvel associé gérant président avec 6 parts de CHF 1'000, et 6 de ses 20 parts de CHF 1'000 à Gonzalez Davila José Luis, d'Espagne, à Epalinges, nouvel associé-gérant avec 6 parts de CHF 1'000, chacun avec signature individuelle. Blaska Igor reste titulaire de 8 parts sociales de CHF 1'000.

Registre journalier no 12959 du 02.08.2017 / CHE-356.353.630 / 03683015